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Ata da ducentésima vigésima quinta (225a) reunião da Congregação, em sessão 

extraordinária. Aos quinze (15) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito 

(2018), às quinze horas (15h), na sala de reuniões do Instituto de Matemática e 

Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação 

do instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do Diretor, 

Professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os professores: Débora 

Abdalla Santos, Vice-Diretora; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do Colegiado do 

Curso de Mestrado em Matemática; Vitor Domingos Araújo, Coordenador do curso de 

Doutorado em Matemática; Edleide de Brito, Coordenadora do Colegiado do Curso de 

Estatística; Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da 

Computação; Flávio Morais de Assis Silva, Vice-Coordenador do CPPGM; Cristiana 

Bastos Valente, coordenadora do PARFOR; Mariana Cassol, coordenadora do 
PROFMAT; Juan Andrés Gonzalez Marin, vice-coordenador do colegiado de 

Matemática; Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do IME no Conselho 

Acadêmico de Ensino; Lilia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do Departamento de 

estatística; Giovana Oliveira Silva, Representante do IME no Conselho Acadêmico de 

Pesquisa e Extensão; Manuela da Silva Souza, Representante do corpo docente; Tatiane 

Nogueira Rios, Coordenadora do Colegiado de Sistemas de Informação; Raphael 

Dantas Pinho, Representante do corpo discente do curso de graduação em Matemática. 

Aberta a sessão, o Senhor Presidente passou a ordem do dia: Item a) Homologação do 

Resultado final do concurso para professor Adjunto A (DE), Departamento de 

Estatística realizado neste Instituto, Edital n° 01/2017 publicado no DOU de 

13.09.2017. O senhor presidente leu os artigos 35 e 36 da Resolução 02/17 do Conselho 

Universitário da UFBA que trata do ingresso na carreira do Magistério e em seguida 

foram lidos os Relatórios finais das comissões julgadoras da seguinte Matéria: Métodos 

Estatísticos (01 vaga). O relatório foi colocado em votação e aprovado com uma 

abstenção do representante discente conforme prevista no Art. 38, parágrafo 3o do 

Estatuto da UFBA. Face o resultado o Senhor Presidente declarou que a candidata 

Carolina Costa Mota Paraíba foi considerada aprovada e habilitada, classificação dada
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pelos três examinadores, para a única vaga do Concurso para Professor Adjunto A do 

Departamento de Estatística do Instituto de Matemática e Estatística da UFBA. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou 

encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a 

presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo 
Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, quinze dejJaio de 2018. (áJ^wsk. ^■•/>íVVCv 6 z


